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3US4UB 6
3UUU3Leh P3NFRLP BUULND' CUS P3NFRESU3PL SUuUGrh GNPJUNULUL B4 SLSEUUGhSULUL
nuuuyurquuu
2025 p.
Swpblwh G2undwé wwh
PjnLpbinwihG dwhuubph gnpéwewywh nuuwlwpgiwb wyn pynus’
Snn| Pw- | fun | Bw | pwdhGGEph, fudptph L nwubph, hGswbu Gwl pynuebuniw)hG DGnwikGp
h | dht |wip| v |6whuubiph wGnbuwghnwywl nwuwlwpgiwb hnnywsbtnph (U7 +u.8) Juuinswlws $nGnwhG
NN whywbnuiGepp ' ; pjnigb pjnieb
RN 5 6 7 ~
cuaUUGLe dUkuUGP
00| X | x| X (nnN2100+1nN2200+1nn2300+1nnn 2400+nnn2500+unnn 2600+ 9372297,091 | 5936205,000 | 3436092,091
nnn2700+w1nnn2800+w1nn2900+wnnn3000+wnnn3100)
LLARULNEPD PLNES@P IULPUSPL
2100/ 01 [ 0| o ounu3nka3nruutn 2790166,760 | 2203459,800 | 586706,960
(11nn2110+1nnn2120+nn213041nn2140+1nn2150+1nnn2160+1nn 2170+
nn2180)
wyn pynid’
OpbiGunpn L qnpdwnpp dwnpdhGabp, whnwlwl Guawdwpntd,
2110| 01 1 0 |prowbuwlwt b hwplwpnipbinughl hwpwpbpnipntGoapn, 1306200,000 | 1298290,000 7910,000
wpunwphl hwpwpbpnginiGGhn
nphg’
2111] o1 | 1 | 1 [OntGunhp L gnpéwnhp dwndhGObn,whnwlw Yunwywpntd 1306200,000 | 1298290,000 | 7910,000
wyn pyntd dwhuubph Ybpéwbnuip’ puwn pynigbiinwghb éwhuubph
nbGwnbuwghunwlwi nwuwlwpgiwh hnnpwébbph
UzfuwinnnGbiph watuwnwywpébp b hwybwySwplbn 845 698,00 | 845 698,00 X
Eﬁuﬂ\r?ﬁl%ur:mnnmﬁhn nnwdwlws fupwhuntuntdGlp L hwanty 275000,00 | 275 000,00 X
tGhpgbwnhy dwow)nipjntGhbp 52 000,00 52 000,00 X
UnintOw)| dwnwynipyntGhbip 6 500,00 6 500,00 X
LGuwwh dwnw)nipjnLGGbp 10 202,00 10 202,00 X
Uwwhnjwgpwlwb Swhuubip 2 200,00 2 200,00
Lbpphl gnpéninnudlbp 500,00 500,00 X
Upnwuwhdwbjwh gnpéninnudlbp 3 000,00 3 000,00
Fwiwywpgswiht dwnwjnipntGGbp 2 210,00 2 210,00 X
Uhuwwnwwquh Jwulwghwu, 2upgwg. Swn. 1 200,00 1 200,00 X
Stnbywnywlwb éwnwjnipjncGibn 250,00 250,00 X
Lbpywjwgnigswlwh dwfuubp 7 500,00 7 500,00 X
ClnhwGnip pGnyph wy) dwnwnipjnilGbp 8 400,00 8 400,00 X
Vwulwghunwywl 6wnuwjnipjntGibp 1 400,00 1 400,00 X
Chbptiph L YwnnyglGbph pGpwghly Gnpngnud L wwhwwnud 8 000,00 8 000,00 X
;Ef:.iﬁg:l:g L uwppwdnpnudGhph pGpwghly Gnpngnud L 19 500,00 19 500,00 X
Qpwubljwywjhb Gynipbp L hwgniuwn 11 900,00 11 900,00 X
Spwluwnpuniwghb Gjnipbip 26 330,00 26 330,00 X
Ubhgwnwjhl L hwipuwyhG uGlnh Gjnipbip 4 000,00 4 000,00 X
Swwnny bywnwywhu Unwptn 3 500,00 3 500,00 X
)| bwwuwnubn 8 000,00 8 000,00 X
Muwpunwnhp Yswnbbp 1 000,00 1 000,00 X
dwpswlwl uwppwynpnudGbip 6 000,00 X 6 000,00
Lwhiwgéwhbunwgnuwlwh dwiuutip 1910,00 X 1 910,00
2130( 01 | 3 | o |Lhphwlnip pOnypf SwrwinipniGGbn 11 929,00 11 929,00 0,00
nphg’ 0,00
2131 01 | 3 | 1 |UWhwwnwlwqih /Junpbph/ gony plnhwlnip pGniph 5 005,00 5 005,00 0,00
wjn pynud dwhuubiph yepdwhnudp’ puwn pjnpbinwghG dwhuubph
UzhuwinnnGbph wpuwnwdwpdbp b hwdbwdswpGbp 4 156,00 4 156,00
tGEpgbwhy dwowjnipnGhbp 4 260,00 260,00




J Pjnipbitnw)hG dwuutbiph gnpéwnwlywl nwuwlwnpqdwh wyn pUnLy’

Snn | Aw- | fun'| Mw | pwdhGabph, fudptiph L nwubiph, hGswbu Gwb pjnLgtinw)hb DGRwikGp

h |dhg|wp| v |Swhubph nGunbuwghinwlwl nwuwlywpgdwh hnndwébtph (U7 +u.8) Jupswlwo $nGnuwyhl

NN wOywbnuiGbpp ; ; pjniok pjnipk

1 2 3 4 5 6 7 8

Unudnilw| SwnwynLynlultn 10,00 10,00
Upunwgbnwunbuswywl dwhuukn 468,00 468,00
Uwulwghunwwl Swnwjnipnlultbn 41,00 41,00
UbphbGwGbph L uwppwynpnudGlph pGpwghy Gnpngned b 50,00 50,00
gnELwywl whunnyplbn 20,00 20,00

2133} ot |- 3 3 |CGrhwinip pGnuyph wj| dwnwjnipjnibGbp 6 924,00 6 924,00 0,00
wyn pynud dwiuubph ybpdwhnudp’ puwn pjnigbiinwyhb dwhuubiph 0.00
nbwnbuwghunwlwi nwuwywpgiwh hnnywdébbnh :
hwiwywnpgswihb dwnwnipyntGGbp 6 924,00 6 924,00
Luhpwunynipintu 0,00

ol o | 6 | o R SeaS huslpuyht GuimaympynG06p (g Buvbphl 4 475 037,760| 893 240,800 | 578 796,960
nphg’

il o | [l N e R el |72 0a7ir60| 8937240800 {Hom e 0
wyn pynud éwhuubph Yepéwbnudp” pun pynipbinwihl dwhuubiph
nGunbuwghwnwlwl nwuwlwpgiwl hnndwébbph
Lwwh dwnwjnipjntGGbp 3 000,00 3 000,00 X
Jwiwlwpqsw)hb dwnwjnipynibibn 504,00 504,00 X
Stnbywwndwlywh dwrwynipntGabp 4 000,00 4 000,00 X
COnhwhnip pGnuyph wy dwnwjnipjntGGbp 559 744,800 | 559 744,800 X
Uwubwghwnwlwb dwewjnipnilGbp 28 500,00 28 500,00 X
Jwuwnniy Lywwnwlwihu UnLeEn 43 000,00 43 000,00 X
UnipupnhwGbp ng-phlwluwywl wbnwlywh
uwc':dtr:.lr[l{l;ptqn[:pjrauggghnhﬂ UG ugenndy 74 000,00 | 74 000,00 X
U1 pupwghy npwuwzunph 129 000,00 | 129 000,00 X
LUhpwundnipyntlGbbip wyp zwhnyyp shbnwwbnn
uir;{:iwugnﬁmlmﬁ%hnl#f? Ll e 42892,00 | 42892,00 X
Uy hwpltp 100,00 100,00 X
TMwpuwnhp Yswplbip 8 500,00 8 500,00 X
Spwluynpunwjhl uwppwynpnLdutn 0,00 X 0,00
Hwnswywl uwppwynpndubn 560 690,000 X 560 690,000
W)L uwpp uwppwynpnwdutn 18 106,96 18 106,96

SULSEUULUL 3UPUREPNE@3NILLED

i 9 9 (1nnn2410+1nnn2420+1nnn2430+wnnn2440+wnnn2450+innn2460+w1nn2470+wn 1460 132,00 82 215,00 1377 917,00
wyn pYnd’

2420 04 | 2 | o :ﬁ:ﬁﬁﬁ?ﬂﬁhﬁﬁﬁff” s 130980,21 | 49300,00 | 81680,21
nphg’

2421| 04 2 1 |9niqwnbunbuncp)ntl 49 300,000 49 300,000 0,00
wyn pynil dwhuubph Jepswlnidp® puwn pjnipbinwghG dwhuubph
wninbuwghnwlwl nwuwlbwpgdiwh hnnwdébhph
UzhuwwnnnGbph wafuwnwdwndbn b hwybjwdswplbp 28 800,00 28 800,00 X
tGbpgbnhy dwnwjnipnLGobp 18 000,00 18 000,00 X
Cunhwuntp punyeh wy| dwrwjnuenlulbn 2 000,00 2 000,00
Uwulwghnwlywb dwnwjnipyniGhbp 500,00 500,00 X

2424| 04 | 2 | 4 |Onngnus 81 680,21 - 0,00 81 680,21
wyn pynid dwhuutiph pdwbnudp® puwn pjnpbiniwhG dwhuubph
nlunbuwghnwlwh nwuwlwpgqiwb hnnwéGhph
TblUp-2hUnLp)nulbnh Ywrnignd 0,00 X 0,00
CtUp-2hunipjniliipnh Ywuwhwuw Unpngnud 81 680,205 X 81 680,205
Lwhwgdwlwuwhw2ywhl w2uwwnwlplbn 0,00 X 0,00

2430 04 | 3 | o |Ywelihp b thbpgbunfplyuw 133 651,11 2 915,00 130 736,11
nphg’

2432| 04 2= |uwilpwidpling L pOwbul quig o 133651,108 | 291500 | 130736,108
w)n pyntd 6whuubph bpéwlnudp’ puwn pynigbnwghG éwhuubph
nlnbuwghunwlywh nuuwywpgqiwb hnnywéGhph
Uwulwghunwlwl swnwjnipncilbp 2 915,00 2 915,00

4




d ; RynupbinwyhG dwiuubiph gnpéwnwywl nwuwlwpgiwh wyn punLd’
Snn| Pw- | fur | 7w | pwdhGbbph, fudpbph L nuubph, hGswbu Gwb pjnuebinnwha BnusdbGn
h | dhf |tdp| v |dwhuubph nGnbuwghunwlwl nwuwlwpqiwb hnnywébbph (.7 +u.8) qupswlw $nGnwjhG
NN wiywGnuiGepp ) : pjnioh pjniob
1 2 3 4 5 6 7 8
Ctbpbiph L 2hGnupnibGbph Ywnnignid 130 076,108 X 130 076,108
Lwhiwgéwhbunwgnunwywh dwhuubp 660,00 X 660,00
2450 04 5 0 |Spwluwnpwn 1195 500,69 30000,00 | 1165 500,69
nnhg’
2451| 04 | 5 | 1 [6wlwwwphwihl npwGuynpn '’ wjn pynid 1195 500,686| 30 000,000 |1 165 500,686
GhGptiph L 2hGnupyniGlbph pGpwghy Yepwhnpngnid 30 000,000 | 30 000,000 X
Chbpbph L 2hGnipniGlbph Ywwhwnwy Jepwbnpngnud 1 165 500,686 X 1165 500,686
crauuud UurUdU3rr mucsSMULNH@3NHL
evid o s 8 (1nnn2510+1nn2520+1nnn2530+nnn2540+nn2550+wnnn2560) 475 203,30 475 203,30 0,00
wjn pynid’
2510 05 | 1 | 0 |Unpwhwlnid nnhg 414 321,00 | 414 321,00 0,00
2511 05 1 | 1 |UnpwhwGnLd 414 321,00 | 414 321,00 0,00
w)n pynLd dwhuubph epdwlnudp’ puwn pynigbinwhb dwhuubiph
nlnbuwghnwlwl nwuwywpgdwl hnndwélbph
UzhuwinnnGbph wzfuwnwydwnpdbn b hwybiwdswnplbp 28 202,00 28 202,00 X
Swdwwngewhl swnwjnupinlulbn 480,00 480,00 X
Untpuhnhw 149 746,40 149 746,40 X
U pupwghy npwJwaunph 235892,60 | 23589260 X
Cpowlw Uhowdwiph wwpwnwwlnigint G (wyy nwubphl
2560| 05 6 0 cupweniuting) 60 882,30 60 882,30 0,00
nnhg’ — -
6 | 4 [crewlw Shewywinh wwanuwhnLpinL (wj| nwubnhs L =
2561| 05 6 ”1 iin iy 60 882,30 60 882,30 - 0,00
w)n pynid dwtuubph ybpdwlnudp® puwn pynegbnwihl dwuubph
inGunbuwghinwywi nwuwlwpgiwb hnandwsébbph
Unlnibw| 6wnw)nipjniGlbp 25 000,00 25 000,00 X
Untpuhnhw 8 709,20 8 709,20 X
Wi pupwghy npwdwzunph 27 173,10 27 173,10 X
PLULUPrULUSPL ChLUPUPNFE@3NIL B4 WNUNFLUL
2600| 06 ] 0 ounusnr@3ntu 1058 878,452| 187 721,900 | 871 156,552
(1ninn2610+1nn2620+1nn2630+wnnn2640+nnn2650+1nnn2660)
win pynid’
2610| 08 | 1 0 |Plwlhwpwluyhl 2hGwpwpnipnt 25 781,572 0,000 25781,572
nnhg’
2611) 06 [ 1 | 1 [POwhwpwlwihG 2hGwpwpnipjntl 25781,572 0,000 25781,572
wjn pynud owfuubiph Ybipéwhnudp® puwn pnigbnwghG dwhuubph
nlnbuwghnwywl nwuwlwpgiwb hnndwsGbph
Ctilpbph L 2hGnipynilObph jwwhwnw| bpwinpngnid 25 231,572 X 25 231,572
Lwhiwgéwhbunwgnunuwlwh dwhuubp 550,00 550,00
2620) 06 | 2 | o |Fwduylpuyhl qupgugnid 678 731,429 0,000 678 731,429
nphg’
2621 06 | 2 | 1 |3wdwjlpwjhl qupgugnid 678 731,429 0,000 678 731,429
wjn pynild dwhuutinh yepéwhnudp’ puwn pynipbinwihG éwhuubph
nlunbuwghnwlywl nwuwlwpgiwd hnndwélbph
Lwhiwgéwhbinwgnunwlw swhuubip 678 731,429 X 678 731,429
2630 068 | 3 | o |Jpwlwnwlhwpwpnid 23 403,000 0,000 23 403,000
npphg'
2631| 06 3 1 |Rpwiwnwywnwpndd 23 403,00 0,000 23 403,00
wjn pUntd dwhuubiph Jepéwlnuip’ pun pnupbuniwhG dwhuubph
inGnbuwghnwlwi nwuwlywpgiws hnnywsbbph
Ctlpbph L 2hGnipjniGbph wenignud 23 403,00 X 23 403,00
2640 08 4 0 |@anngbbnp (niuwynpncd 330 962,45 187 721,90 143 240,55
nnhg’
2641] 06 | 4 | 1 [®nnnglbph (nuwynpnLd 330 962,451 | 187 721,900 | 143 240,551
wjn pynd dwhuubiph yepéwinudp® puwn pynipbinnwhG dwhuubph
niwnbuwghnwlwi nwuwlwpgiwt hnnwéGhph
tGbpgbuwnhly dwrwjnipjnGhbp 150 000,000 | 150 000,000 X
Cllpbph L YuwnnyygGtinh plpwghy Gnpngnid L Wwhwwind 37721,900 | 37 721,900 X




\ PjniobitnwhC dwiuutiph gnpéwnwlywh nwuwlwnpgqiwh wyn pyntd’
snn| Pw- | un*| 2w | pwdhGGEph, fudptiph L nwubnh, hGswbu Gwb pjnigbinwhl OGnwikG
§wG hnnywéttpp | = MHEEUD G
h | dp6 |wp| v |6whubph winbuwghnwlwl nwuwlwnpgiwh hnndwéltn (U7 +u.g) | Uwnawbuwo $nlnwih
NN wOywbnuiGepp 2 pjnLob pjnieb
1 2 3 4 5 6 7 8
ChGptph L 2hGnupyniGlbph Ywnnignud 143 240,551 143 240,551
unnaaumMulINt@3ntu 5 000.000 650,000

4700} 0¥ 9 . (1nnn271 0+u1nq2?20+mnq2730+mnr12740+mnr12755+mnr12760) 5 650,000 :
win pyncd’

2760| 07 | 6 | 0 |Usnnpwuwhnipnid (wy nwubphl syuniwing) 5 650,00 5 000,00 650,00
nnhg’ e

2761] 07 | 6 | 1 [UnnnpwwwhwywG hwpwlhg 6wnw)nipjniGGbn L 6pwgnkin 5 650,00 5 000,00 = 650,00
wyn pUntd dwhuubiph bpdwinudp® puwn pynigbinwihl dwfuubph
nGunbuwghunwlwl nwuwlwpgiwh hnnwelbph
Lyhpwnynipjntu 5 000,00 5 000,00 X
Chlptiph L 2hGnipynLOGbph Ywwptwl Unpngnud 650,00 X 650,00

3UuahUs, UTULNF3@E G4 LMrNL 66 865.18

AR08 9 9 (1nnn2810+1nnn2820+1nnn2830+unnn 2840+1nnn2850+1n1nn2860) 277 865,18 211 000,00 :
wyn pyned”

2810 08 | 1 | o |Fwlguwnh b uynpnf SwnwynipintlGbp 35720,18 20 000,00 15720,18
nphg’

2811] 08 | 1 | 1 [3wlguwnh L uwynpwh éwnwynipntllbp 35720,18 | 20000,00 15720,18
wyn pynid dwhuutiph Ybpéwnudp’ puwn pjnigbinwhl dwluubiph
nbnbuwghunwlwi nuwuwywnpgiwb hnnwébbph
Chlpbph L YwnnygGbph pGpwghly Gnpngnud b wwhujwlnud 3 000,00 3 000,00 X
Qpwutljwywihl UnLRpLR 500,00 500,00 X
Jwwintly OwwunwlwihG wy Gnipbp 1 500,00 1 500,00
Uppwlwl awynypwyhl L uynpunwhl Guwunlbip pjnigbhg 15 000,00 15 000,00 X
Ghlp 2huniLeynlulibph Ywrnwgnud 850,00 X 850,00
Chbpbiph L 2hGnupyniblph Ywwhwwg yepwlnpngnid 14 320,18 14 320,18
Lwhwqdwhbnwgnuuwywih dwluubp 550,00 X 550,00

28200 08 | 2 | o |UVewlynipuyhl Swowjnipinilltpn 238 145,00 | 187 000,00 | 51 145,00
nphqg’

2821 08 | 2 | 1 [YpwnwpwGObp 60 000,000 | 60 000,000 0,000
UnipupnhwGbp ng-phiwluwywh whnwlywl 60 000.000 60 000.000 X
YwqoiwybpwnipyntGGtphG 1 y

2823| 08 | 2 | 3 |Uawlnyph wnlbn, wyniiplbp, YEGwpnGhLp 51 145,00 0,00 51 145,00
wyn pUntd dwiuubph yepdwlnudp’ puwn pynigbinnw)hl dwhuukiph
nlunbuwghnwlwh nwuwywpgliwb hnnwsbbph
Chlptiph b 2hGnipyniGObph wwhunw YEpwbnpngnid X 40 000,00
Luwhwgéwhbnwgnuwlwh dwiuutip 11 145,00 X 11 145,00

2824 08 | 2 | 4 | dwynipuyhl YuqiwybpunipniGibp 127 000,00 | 127 000,00 0,00
wyn pyntd dwhuubph Epdwlnudp® puwn pynipbnwghb dwhuukph
nbnbuwghunwlwt nwuwlwpgdwh hnnywébbph
COnhwGnip pGnuph wyl dwowjntpyntGGbp 81 000,00 81 000,00 X
fupwhuniunud wlnyrh plwgquywnnid 3 000,00 3 000,00 X
Jwunnely Gwywunwlwyh0 wy Gnupbp 43 000,00 43 000,00 X

2840| 08 4 0 |Ypnbwlhwt b hwuwpwlwlhwl wyy dwewinpintGGap 4 000,00 4 000,00 0,00
nphg’ 0,00

2843 08 | 4 | 3 (YpnOwjwl L hwuwpwywlwl wyp swnwjnipjntGlbn 4 000,00 4 000,00 0,00
wjn pynid dwhuubph yepdwlnudp’ puwn pjngbinwhb éwhuubph 0.00
wnlunbuwghnwywb nwuwywpgiwb hnndwébbph :

LdhpwwdnepyniGObp wy zwhnyp sghbnwwlnnn
Ywquwlbpunip)ntGGLhG 4 000,00 4 000,00 X
urenHa3Ntu

2900| 09 0 0 | (xnn2910+11nn2920+1nn2930+1nN2940+1nn2950+1nnn2960+1nn 2970+ | 2 048 601,40 | 1 515 805,00 | 532 796,40

nn2980)
wyn pyntd”

ol e [T g TG b SRl SRR SRR 1731 886,40 | 1200 000,00 | 531 886,40
nnhg

2911 09 1 1 |bwhwnwpngwlws Uppnipjntlh 1731886,40 | 1 200 000,00 | 531 886,40
wyn pynud dwhuubph Ybpéwlnidp’ puwn pynpbtnwihG dwhuubiph
nGnbuwghunwlwi nwuwywpqiwh hnndwélbph




, Pjniptitnw)hG dwiuutiph gnpéwnwywl nwuwlwnqiwh wjn pyncd’

sSnn| Pw- | urr| Bw | pwdhGGph, fudptiph L nwutiph, hGswbu Gwb pjnupbniw)h DNkt

h | dp6 |wp| v |Swhuubiph nGnbuwghnwlwl nwuwlywpgiwb hnndwobbph (.7 +u.8) Juwnswlwo $nGnwjhG

NN wiywbnudGbpp : i pjniph pjniob

1 2 3 4 5 6 7 8

Unitpupnhwibp ng-dphiwluwlwl whnwlywh 1200 000,00 | 1 200 000,00 X
JuwqiwybpwnipntGGbnphG
Chlptiph L 2hGnipyntGlbph Yuwhunwy Yepwlnpngnud 524 836,40 X 524 836,40
W, uwnp uwnpwynpnulutinh dtnp pbpnud 6 500,00 X 6 500,00
Lwhuwgéwhbunwgnuwlywb dwhuubp 550,00 b4 550,00

2020 o9 | 2 | o |Uhebuwlwng plnhwlniyn ppnipynil 45 805,00 45 805,00 0,00
nphg’

2 |UhgGwlwng(iphy) pinhwlnip Ynpnipynit === " | '45805,00- || 4580500 -

w)jn pyncd Swiuubph ybpéwlnudp’ putn pJnLghmthﬁ 6Lutuubn]1
nbunbuwghunwlywi nuwuwlwpgdwh hnnywdébbph
Uzhuwunwywné 5 805,00 5 805,00 X
LUdhpwwnynipynibGlbp wy| whnyp shbnwwlnnn 40 000.00 40 000.00 X
YwquwybpwnipjntGbphl : :

2950\ 09 | 5 | o |Cuwr dwlwpnwllbbph snwuwlwpgdnn Yppnipinl 270 910,00 | 270 000,00 910,00
nphg’

2951f 09 | 5 | 1 |Upnnwnwpngwlwl nwuwnhwpwynipnil 270910,00 | 270000,00 | 910,00
wjn pYned Swhuubph yepdwlnudp’ puwn pynigbnwihl dwhuubph
nbunbuwghnwlwi nuuwlwpgiwh hnnwélbph
UntpuhnhwGbp ng-phiwluwlwl wyhnwlwh
YwaiwlbnwnipynLGGEANG 270 000,00 270 000,00 X
Lwhwgéwhbnwgnunwlywh dwhuubp 910,00 X 910,00

unshUuLU4UL MUSSMULNIE@3NFL
3000| 10 0 0 | (wnn3010+w1nn3020+1nn3030+1nn3040+1nn3050+1nnn3060+wnn3070+wn | 75 800,00 75 800,00 0,00
nn3080+wnnn3090)

w)n pynid’
Unghwywlwl hwwnnely wpnmnbnegineGO6n (wy nwubphlG

3070| 10 7 O \swwinluwing) 75 800,00 75 800,00 0,00

a7t 0 |57 1 Unghwiwywb hwwnniy wpnnbnepyntGObp (wyp nwubphl 75 800,00 75 800,00 - 0,00 =

- swwunlwlnn)

jwyn puUntd dwhuubiph ybpéwnudp’ puwn pjnipbitnwhG dwhuubiph
wnlnbuwghnwlwi nwuwlwpgqiwb hnnjwébbph
Intnuplwynpnipjwl Guwuwnbbp pjniebhg 10 000,00 10 000,00 X
Uy buywuwnbbp pynLotihg 64 000,00 64 000,00 X
LyhpwwndnipyntGObp wyp 2whnt)p shbnwwlnnn
YwquwlbpwnLpintGGbRhG 1 800,00 1 800,00

at00| 11 0 0 IrULULUL PUGPLLEPPL {Omllr{gig;l MUINFUSU3bL dNLAGP 1180 000,00 | 1 180 000,00 0,00
wyn pYnud’

11 1 0

3110 T7 wnwdwpnipywl b hwdwiGplbph wywhatunuwihl pnln 1180 000,00 | 1 180 000,00 0,00
nphg’

3112| 11 | 1| 2 |33 hwiw)Gplbph wwhniutwihG $nln 1180 000,00 | 1 180 000,00 0,000
wjn pynid dwhuubiph ybpéwbnudp® puwn pjnipbinwghb dwhuubph
nlunbuwghnwlwl nuuwlwpgiwh hnnwébbph
Mwhniunwjhl Sheaglbn.. 1 180 000,00 | 1 180 000,00 0,00

:":;\J 50“'::;" -?U{“"(. \~\~.
Swdwjuph nEYwyw A, JwdpwnanLdjwu
bdhuwluwununtuwgh
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